Materská škola – detské dopravné ihrisko, otvorenie 1.9.2009.
Presne 1 rok od slávnostného otvorenia detského areálu Materskej školy Jasenov sa v uvedený deň ale tohto roku otvárala ďalšia časť MŠ - detské dopravné ihrisko.
Finančne bola akcia zabezpečovaná grantom z Nadačného fondu skupiny VSE Košice spravovaného Karpatskou nadáciou - www.karpatskanadacia.sk .
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Práce boli zväčša realizované prevažne svojpomocne za účasti rodičov a občanov. Uskutočnilo sa množstvo brigád. Hlavným koordinátorom bol poslanec OcZ Horymír Krokker v úzkej spolupráci z riaditeľkou MŠ Bc.Dankou Kačurovou.
Po úvodných slovách riaditeľky MŠ Jasenov nasledoval príhovor a ocenenie od starostu obce Ing.Jozefa Čurillu hlavných protagonistov diela - Ing.Jozefa Šuľaka (projektatnta),Horymíra Krokkera (koordinátora) a za rodičov a všetkých brigádnikov Janka Šimona, pred rokom pasovaného na "Kráľa detských snov" a taktiež aj riaditeľku MŠ Bc.Danku Kačurovú. Areál MŠ tak dostal znova novú podobu ale hlavne deti sa tešili naviac z výskúšania si dráhy na bicykloch, ktoré darovali sponzori v počte 5 kusov.
...pohľad na areál prednedávnom  (jar 2009)
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...pohľady na stav  pre finálnym uvedením do prevádzky
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 Otvárací ceremoniál 1.9.2009
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