Materská škola dostane ďalšiu finančnú dotáciu...
Na základe rozhodnutia komisie na výber, hodnotenie a finančnú podporu žiadostí v rámci programu „Elektronizácia a revitalizácia materských škôl 2009“, bola poskytnutá dotácia zo štátneho rozpočtu schválená ministerstvom školstva SR aj pre Materskú školu Jasenov.

Samotnej žiadosti predchádzalo spracovanie podkladov,ktoré realizoval Ing.Jozef Šuľák s podporou riaditeľky MŠ Jasenov Bc.Danky Kačurovej. Dotácia vo výške 2450.-Eur vykryje náklady na zakúpenie nového počítača, polyfunkčného zariadenia a dataprojektoru, taktiež aj na raelizáciu pripojenia na internet pre MŠ. 

Okrem už nižšie spomínanej dotácie na detské dopravné ihrisko je to ďalšia finančná injekcia ktorá prispeje k dovybaveniu škôlky modernými audio-vizuálnymi zariadeniami, taktiež aj možnosť čerpania informácií s internetu a tým udržať krok s dobou. Uvedené prostriedky je potrebné vyčerpať účelovo v zmysle určenej prílohy do konca októbra 2009. Obec sa bude spolupodielať na dotácii piatimi percentami zo schválených prostriedkov.

