Zorganizovali sme sánkárske preteky detí.
 

Začiatok 3.týždňa roka 2009 prial počasiu a tak sa rozhodlo v prípade že vydrží o usporiadaní sánkárskych pretekov pre deti v nedeľu 18.1.2009 poobede. V polovici týždňa to už tak nevyzeralo avšak prípravy boli v plnom prúde. Nakoniec sa ale nenaplnila moja vymyslená veta : „Ak chcete aby bol koniec zimy, usporiadajte sánkárske preteky...“ 
Tesne pred pretekmi v nedeľu doobeda ešte prisnežilo a trať bola vo výbornom stave aj vďaka mechanickým a „kozmetickým“ úpravám organizátorov. 
Po úvodnom privítaní starostom obce, následnej prezentácii a obdržaní štartovných čísiel sa začalo súťažiť v 3.kategóriách na sánkach alebo klzákoch. 
Zaevidovali sme 65 súťažiacich. Najprv štartovali najmenší predškoláci v doprovode rodičov, kde v počte 19 odštartovaných dvojíc zvíťazila Veronika Šimonová, druhé miesto obsadil Samko Šuľák a tretie Samko Čurma. 
V najpočetnejšej kategórii ,(deti vo veku od 6 do 10 rokov) kde štartovalo 33 súťažiacich, zvíťazil Ivan Kačur, druhý bol Peter Horvát a tretí Samo Hudák. 
Kategóriu detí od 11 do 15 rokov vyhral Peter Šuľák, na druhom mieste bol Tomáš Čabák a bronz získal David Kondis.
Ocenenia na stupňoch víťazov ktorý vyrobil a dodal Slavo Petroc, odovzdával starosta obce v podobe medailí, diplomov a vecných cien (prilby, sady pier, okuliare, atď.),ktoré do súťaže sponzorsky zabezpečil Marián Šuľák, za čo mu aj touto cestou patrí poďakovanie.

Ostatné deti mali pripravené sladkosti a teplý čaj, dospeláci k čaju aj niečo navyše na zohriatie.
Po skončení kategórií detí a vyhodnoteniu ako by sa nikomu nechcelo ísť preč s pekného zasneženého prostredia pod Jasenovským hradom ale aj od dobrej nálady, ktorá sa zabezpečovala nielen bufetom, ale aj ľudovou reprodukovanou hudbou, ktorú „šťavou“ bezchybne podporovala centrála. 
Po „vyprovokovaní“ zo strany dospelých sa preto dodatočne odštartovala na záver kategória dospelých v počte 14 súťažiacich, kde si víťazstvo odniesla Jana Bončíková zo svojim šoférom, na druhom mieste skončil Robo Kalanin s cieľovou robinzonádou a tretí Peter Šuľák. Hlavne v tejto kategórii nechýbali nenapodobiteľné pády čomu zodpovedali aj niektoré výsledné časy. 
Nechýbala vatra a opekačka až do tmy a samozrejme „zbalenie“ techniky na záver tak, aby v prírode zostal poriadok. 
Ako poverený vedúci organizačného výboru sa chcem aj takto poďakovať všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k priebehu preteku,či už vecne alebo fyzicky,taktiež aj finančným sponzorom Slavovi Petrocovi,Jánovi Čerhitovi, firme Glass Global z Humenného a samozrejme hlavnému organizátorovi Obecnému úradu. Odmenou je spokojnosť detí a všetkých, ktorí sa zúčastnili tejto akcie. Účasť okolo 250 ľudí zaväzuje, aby sa podobné akcie na tejto úrovni organizovali pravidelne každú zimu.
Ing.Ján Katkovčin, zástupca starostu obce
